DETERMINACIÓN POR FÓRMULA DEL COSTO DE REEMPLAZO

 PARA PROYECTOS DE LA SECCIÓN 202 Y 811

CONSTRUCCIÓN PROPUESTA

Ítem 50:
Total Todas las mejoras


$___________________

Ítem 54:
Impuestos




______________________

Ítem 55:
Seguro




______________________

Ítem 62:
Título y Registro

Ítem 64:
Legales




______________________

Ítem 71
Honorarios de auditoría de certificación

de costos




______________________

Ítem 73a:
Precio de la tierra garantizado

______________________


Números conocidos Total



$__________________ =A

Total desconocido:




__________0.08______ =B
Costo del reemplazo Total =  ___A___


$___________________=C





        1 - B

Honorarios del desarrollador = C X .08

$_____________________
EJEMPLO:
Números conocidos totales:

$950,000



Total desconocido:


        
        0.08

__$950,000__ =  __$950,000__ 
=  $1,032,609 (Costo del reemplazo Total)

       1 - .08

     .92

$1,032,609 X .08 = $82,609 (Honorarios del desarrollador)

